

ПОПРАВКА

В газете «Иркутск официальный» № 9 (1123) от 14 марта 2025 года были допущены неточности.

На странице 58 в постановлении администрации города Иркутска «О внесении изменений в Порядок предоставления дополнительной меры социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты на оплату проезда в автомобильном транспорте и городском наземном электрическом транспорте по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа города Иркутска гражданам, проживающим на территории города Иркутска, достигшим возраста 60 лет – для мужчин и 55 лет – для женщин» от 12 марта 2025 года № 031-06-134/25:

- 1) Подпункт 8 пункта 1 постановления следует читать в следующей редакции:
«8) пункты 14 – 16 признать утратившими силу;»;
- 2) Подпункты 9-15 пункта 1 постановления читать в следующей редакции:
«9) в пункте 17 слова «в течение 30 рабочих дней после дня регистрации указанных документов в журнале регистрации заявлений» заменить словами «в сроки, установленные административным регламентом»;
- 10) в абзаце первом пункта 18 слова «в течение 5 рабочих дней после дня регистрации заявления и документов, представленных заявителем (его представителем) в соответствии с пунктом 8 настоящего Порядка» заменить словами «в сроки, установленные административным регламентом»;
- 11) пункт 19 изложить в следующей редакции:
«19. Основаниями для отказа в предоставлении выплаты являются:
 - 1) заявление не доработано в порядке, установленном пунктом 10¹ настоящего Порядка;
 - 2) документы, указанные в пункте 8 настоящего Порядка, не представлены в порядке, установленном пунктом 10¹ настоящего Порядка;
 - 3) заявитель не относится к категории граждан, указанной в абзаце втором пункта 1 решения Думы города Иркутска;
 - 4) заявитель относится к категории граждан, указанной в пункте 2 решения Думы города Иркутска;
 - 5) неполнота и (или) недостоверность информации, которая содержится в документах, представленных заявителем (его представителем) в соответствии с настоящим Порядком, данным, полученным в результате межведомственного информационного взаимодействия в соответствии с пунктом 18 настоящего Постановления;
 - 6) заявление и (или) прилагаемые документы представлены гражданином, получающим выплату.»;
- 12) в абзаце первом пункта 20 слова «не позднее 5 рабочих дней после окончания проверки, предусмотренной пунктом 17 настоящего Порядка» заменить словами «в сроки, установленные административным регламентом»;
- 13) дополнить пунктом 20¹ следующего содержания:
«20¹. Приказ начальника департамента о предоставлении выплаты либо об отказе в предоставлении выплаты фиксируется подписанием усиленной квалифицированной электронной подписью в автоматизированной информационной системе «Учет получателей ЕДВ на оплату проезда в муниципальном пассажирском транспорте.»;
- 14) в пункте 22 слова «не позднее 6 рабочих дней после дня регистрации приказа начальника департамента о предоставлении выплаты либо об отказе в предоставлении выплаты» заменить словами «в сроки, установленные административным регламентом,»;
- 15) в абзаце первом пункта 24 слова «10 рабочих дней» заменить словами «30 рабочих дней.».

Пункты 16 и 17 убрать.

3) Абзац второй пункта 2 постановления следует читать в следующей редакции:

«Положения настоящего Постановления в части, касающейся предоставления дополнительной меры социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты на оплату проезда в автомобильном транспорте и городском наземном электрическом транспорте по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа города Иркутска гражданам, проживающим на территории города Иркутска, достигшим возраста 60 лет – для мужчин и 55 лет – для женщин в электронном виде через единый портал государственных и муниципальных услуг, вступают в силу со дня возникновения технической возможности их предоставления.».